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La storia & raccontata in:

A. O prima persona
B. O terza persona

Dove & ambientata la storia?

Risposta:

Qual & la prima reazione che il ragazzo provoca nel lupo?

A. O Paura

B. O Turbamento
C. D Sospetto

D. () Rabbia

Perché il lupo “non riesce a scorgere il ragazzo che una volta su due”
(rigo 15)? i

A. D Perché di tanto in tanto viene distratto dagli schiamazzi dei bambini

B. O Perché, a causa del freddo, deve chiudere gli occhi di tanto in tanto

C. D Perché in alcuni momenti la vista del ragazzo gli &€ impedita dal tronco di
un albero

5 D Perché ha un occhio solo

Con quale delle seguenti espressioni & possibile sostituire il verbo
“impazzano” al rigo 197

A. D Si scatenano
B. D Si sorprendono
C. O Si impauriscano
D. D Si divertono

Indica se le seguenti affermazioni sono vere o false.
Metti una crocetta su ogni riga.

a. Il lupo e da solo nella gabbia.

‘ b. I lupo ha i pelo blanco

c. Il lupo & nato in Alaska i
d. | lupo & arrlvato da poco nello zoo



